

厦门侨界千人同行 携手迈入崭新时代

思明区



本报讯(记者 林硕)伴着环岛路湿润的海风,音乐广场上传来阵阵欢声笑语。11月4日,“新时代·新征程·新作为”厦门市思明区侨界健步行活动正式启动,活动由厦门大学侨联和思明区侨联共同承办。厦门市侨联主席潘少鑫,省侨联副主席、厦门大学侨联主席程璇,厦门大学统战部副部长龙坚毅,市侨联副主席、思明区侨联主席苏枫红、市侨联副主席、宝龙置业发展有限公司执行董事许健满等领导出席了本次活动。

刚刚结束的十九大中,习总书记特别强调在新时代要“广泛团结联系海外侨胞和归侨侨眷,共同致力于中华民族伟大复兴”。本次活动的开展有助于践行十九大精神,倡导全民健身运动理念,促进归侨侨眷联络联谊,丰富侨界文体内容。在欣赏沿途好风光的同时并肩同行,增进彼此交流。本次活动选在美丽的环岛路举办,并以音乐广场做为起点。近3公里的赛道上花枝招展,清爽的海风更是使步行其间的人心旷神怡。

来自市侨联、市侨青会、市侨商会、海归之家、8个归侨联谊会、厦门大学侨联及厦门大学留学生同学会、思明区侨联及10个街道侨联、区侨联青委会、楼宇侨联以及致公党基层委第八支部共26支队伍,近1500人参加了活动。活动现场中可以看见头发花白、双手紧握的归国华侨伴侣,年轻的父亲拉着稚嫩的女儿漫步在海边栈道,三两成群的好友互诉家常、欢笑不断。

挥舞着飞扬的旗帜,并肩同行的小队伍,有坐在轮椅由女儿推行的老归国华侨,还有在妈妈怀里手舞足蹈的幼儿。三公里的路程里大家欢乐畅谈,拉近彼此之间的距离。沿途花团锦簇更是为活动增色不少,让参与者在运动的同时还能共赏厦门的大好风光。



湖里区



本报讯 为了进一步倡导健康生活方式,推进侨界健身运动,提高侨界健身水平,让广大侨界群众拥有健康身体,以健康向上、饱满热情,认真学习领会党的十九大精神,凝心聚力、为湖里的发展贡献力量。

11月4日,由厦门市侨联主办,湖里区侨联承办,禾山街道侨联协办的侨界健步行活动在五缘湾感恩广场举行。来自湖里辖区的720多位归侨、侨眷参加了此次活动。

上午9:00,简短的启动仪式后,来自五个街道侨联、印联会、马联会、缅联会、侨星公司侨联、厦门侨友合唱团等侨界群众七百多人,精神抖擞,迈着轻松的步伐,绵延在湾区道上,在秋高气爽之时领略着五缘湾怡人的美景。各参加单位代表高举队旗,更增添了现场热烈的气氛。侨友们一边欣赏自然美景,一边交流十九大精神的亮点,一路欢声笑语迈向终点。参与者最小的有幼儿园的小朋友,最大的有年逾八旬的老归侨。整个活动井然有序,展现了湖里区侨界群众积极向上的精神风貌。

厦门市侨联每年通过开展健步行活动,倡导健康文明生活方式,激发侨界群众的归属感和认同感,促进人际交流,成为侨界群众交流互动、锻炼身体、乐于参与的载体,普遍受到侨界群众的欢迎。

(厦门市侨联、黄霓裳)



同安区



本报讯(记者 高阳)近日,2017年厦门市侨界(同安片区)健步行暨同安区侨界广场文化活动在同安梵天广场举行,来自全区各镇街(场)的侨界群众近900人参与了活动。

厦门市侨联副主席洪春风、同安区侨联主席林一亭出席活动开幕式,同安区常委、统战部部长樊荣兵致辞。

樊荣兵表示,文化可以陶冶心灵,文化可以鼓舞人心,文化可以丰富人生。侨界健步行及广场文化节活动有利于倡导健康文明的生活方式,较好地为全区广大归侨侨眷搭建了交流平台,能够促进同安区侨界的联谊交流,提升侨界凝聚力和影响力。

习近平总书记在十九大报告中指出,“广泛团结联系海外侨胞和归侨侨眷,共同致力于中华民族伟大复兴。”樊荣兵强调,十九大所传递的“侨音”温暖了“侨心”、鼓舞了“侨心”,更加凝聚了侨界群众的向心力。在新形势下,希望侨联继续努力,充分发挥同安侨乡资源优势,积极探索侨联工作新思路,推动侨联工作全面发展上台阶。

随后厦门市侨联洪春风副主席宣布厦门市侨界健步行活动开始。

据介绍,近年来,同安区侨联根据厦门市侨联统一部署,结合同安区实际,按照“组织起来,活跃起来”的工作要求,凝聚侨心,主动作为,在侨界开展了一系列形式多样、丰富多彩的文体活动,深受侨界群众的欢迎,为侨界群众提供了一场场文化盛宴。此次健步行活动旨在倡导健康文明生活方式,打造侨界群众交流互动、锻炼身体、乐于参与的载体。

